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         Colegio    

 Sagrada Familia de Nazareth

                Valparaíso
7matematicaguiaNº3

ADICIÓN DE VARIOS NÚMEROS ENTEROS
Nombre:_________________________________________________________ Fecha:____________

1.- Resuelve los siguientes ejercicios ( realiza todo el desarrollo)
 ( recuerda sumar signos iguales  primero y luego restar los signos diferentes)
a)  -3 +14 -15+16 – 28 =



   b)  34 - 45 +32 + 12 – 38=
b)  -45 – 64 – 14 – 28 =



   e)  -3 + 4 – 5 + 2- 4 – 7 + 6 =

c) 29 – 34 + 67 – 28 – 12 =



    f)  2 – 2 + 2 – 2 + 2 – 2 + 2 – 2 + 2 – 2 =

d) -12 + 21 – 45 – 32 + 19 + 17=                               g)   - 34 + 56 – 12 + 24 -12 - 8 + 17 = 

2.- En cada caso suprime los paréntesis y resuelve. Fíjate en el ejemplo:

Ejemplo1           2 - 1 + (7 - 2 - 4) =    resuelve el paréntesis primero, suma los signos iguales que están

                                                             dentro del paréntesis
                             2 – 1 + ( 7 – 6)          resuelvo el paréntesis resto los signos diferentes  

                              2 -1 + ( 7)                 Para suprimir un paréntesis precedido del signo +, se dejan los signos del 
                                                                Interior del paréntesis como están

  

        2 – 1 + 7                Vuelvo a sumar signos iguales

.  

                                      9 -1  = 8             Por último resta signo diferentes y mantiene el signo del numero mayor
Ejemplo2                7 + 2 - (4 - 3 + 1 )     resuelve el paréntesis primero, suma los signos iguales que están

                                                                    dentro del paréntesis    
                                7 + 2 – ( 5 -3 )             resuelvo el paréntesis resto los signos diferentes  
                                7 + 2 – ( 2)                   Para suprimir un paréntesis precedido del signo -, se cambia los signos
                                                                    del Interior del paréntesis  si es mas se deja –

                                 7 + 2 -  2                    Vuelvo a sumar signos iguales
                                9 – 2   = 7                    Por último resta signo diferentes y conserva el signo del numero mayor.
a) -5 - 1 + (5 - 6 - 7) =                                                    e)  -3 + (-1 - 3 + 5) - 2 =
b)  -7 + (-3 + 4 - 5 - 8) =




 f)   5 - 3 + (-8 - 1 + 5) - 3 =
c) 8 - 6 + ( - 9 - 5 + 4) - 7=                                              g)   -2 - 3 - (-8 - 1 + 4) =
d)  5 - ( - 4 + 3 - 8) - 4 =




    h)    7 - (-3 - 2 + 1 - 5 - 6) =

3.- Resuelve los siguientes ejercicios, recuerda que debes comenzar por el paréntesis que está en el interior aplic -              

      Ejemplo           4 - [ 2 - (-3 + 5) - 8] = se resuelve el paréntesis mas pequeño  y se restan los valores

                                                                 Porque son de diferente signo 

                              4 - [ 2 – (+2)   - 8] =  se aplica la regla del signo menos antes del paréntesis que dice

                                                              que cambia el signo del numero que está dentro del paréntesis

                              4 – [2 – 2  - 8 ] = Se vuelve aplicar la regla de los signos iguales que se suman y se 
                                                          Conserva el signo

                              4 – [ 2 -10 ] =      Luego se restan los valores absolutos porque tienen diferente signo y 
                                                          Se conserva el signo

                              4 – [ -8] =    se aplica la regla del signo menos antes del paréntesis que dice

                                                   que cambia el signo del numero que está dentro del paréntesis

                               4 + 8 = 10       Se suman los valores absolutos porque tienen igual signo
a) 3 - 7 - [-1 - 8 + (-3 - 1) - 5] =                                   d)   -5 + 3 - [-1 - (-8 - 3 + 1) - 7] =

b)  -10 - 9-[-14+ 1 - (-16+ 1)- 3]- 1 =                            e)  15 + 3 - [-18 - (-14 + 16 - 8) - 3 + 1] =

c)  -19 - [-7 - 2 - (-16 + 4 - 18) - 9] + 3 =                        f)    2 - [4 - (3 + 6 - 2)] - [3 + 2 - (1 + 6 - 8)] =

Resuelve los siguientes ejercicios ( c0n desarrollo y respuesta completa)
a) El 1 de junio, Alberto tiene en su cuenta corriente 485.000 pesos
Observa el movimiento de su cuenta y calcula el dinero que tiene Alberto el 5 de julio.
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Movimiento

8 de junio Retir6 25.000 pesos
15 de junio Ingreso 5.000 pesos
25 de junio Retiro 3.500 pesos
30 de junio Ingreso 85.000 pesos

5 de julio

Retir6 15.000 pesos





b) La dinastía Egipcia de los Ptolomeo empezó el año 145 AC  y terminó el año 30 AC. ¿Cuánto tiempo duró la dinastía?
c) Si la temperatura era de 2º C sobre 0 a las 11:00 horas y en dos horas aumentó a 9 grados, ¿cuál era la temperatura a las 13:00 horas?

d) A las 9 de la mañana la temperatura era de 7º C bajo cero. Si a las 7 de la mañana se había registrado una temperatura de 5 grados menos,¿ A qué temperatura corresponde?

e) Tales de Mileto, sabio de la antigua Grecia nació aproximadamente el año 640 A:C ¿Cuántos años han pasado desde su nacimiento?

